
ความพึงพอใจต่อ
การจัดบริการ
สาธารณะของ
เมืองพัทยา 
ทั้ง 8 ด้าน

5.ด้านการจัดระเบียบชุมชนและ
การรักษาความปลอดภัย ประชาชน
มีความพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ

80.00 และควรปรับปรุง คิดเป็น
ร้อยละ 20.00

6.ด้านการส่งเสริมเศรษฐกิจชุมชน
การส่งเสริมอาชีพ การท่องเที่ยวและ
การลงทุน ประชาชนมีความพึงพอใจ

 คิดเป็นร้อยละ 84.00 และควรปรับปรุง 
คิดเป็นร้อยละ 16.00

8.ด้านการส่งเสริมศิลปะวัฒนธรรม
ภูมิปัญญาชาวบ้านและโบราณสถาน
ประชาชนมีความพึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ
88.40 และควรปรับปรุงคิดเป็นร้อยละ

11.50

7.ด้านการจัดการทรัพยากรธรรมชาติ
และสิ่งแวดล้อม ประชาชนมีความพึง
พอใจ คิดเป็นร้อยละ 77.00 และควร
ปรับปรุง คิดเป็นร้อยละ 23.00

2.ด้านผังเมือง ประชาชนมีความ
พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 78.00
และควรปรับปรุง คิดเป็นร้อยละ

22.00

3.ด้านสาธารณสุข บริการทางสังคม
และคุณภาพชีวิต ประชาชนมีความ
พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 81.00 และ
ควรปรับปรุง คิดเป็นร้อยละ 19.00

4.ด้านการศึกษา ประชาชนมีความ
พึงพอใจ คิดเป็นร้อยละ 89.50 และ
ควรปรับปรุง คิดเป็นร้อยละ 10.50

รายงานผลกาสำรวจความคิดเห็นและความพึงพอใจ ของประชาชน
ต่อการจัดบริการสาธารณะของเมืองพัทยา 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

1.ด้านโครงสร้างพื้นฐาน ประชาชนมี
ความพึงพอใจคิดเป็นร้อยละ 75.00
และควรปรับปรุง คิดเป็นร้อยละ

25.00


